
PRZEKRÓJ NORMALNY 
na łuku W1

km  368,08 - 423,33

3%

oś jezdni

1,5%

Data:Podpis:

Opracowanie:

Nazwisko i upr.:

Przekrój 
normalny

1:50
Nazwa obiektu:

Skala:Obiekt:

    LUTY
     2015r

Bogusław Godula

Zdzisław Kowaluk

Przebudowa ulicy Ogrodowej w Garwolinie
w km 0+000 - 0+506,5

-0,09

+0,03 +0,09

       warstwa ścieralna z betonu asfaltowego      4

       wyrównanie istniejącej nawierzchni betonem asfaltowym
       wg tabeli wyrównania 

       istniejąca nawierzchna bitumiczna

       kostka brukowa betonowa      8

       podsypka cementowo - piaskowa 1:4      4

       podbudowa z kruszywa łamanego stab. mechanicznie       10

       podsypka piaskowa      10

      ~31

6%
+0,03

1.73

  krawężnik betonowy o wym. 15x30 cm na ławie betonowej 
   z oporem (nad zjazdami stosować krawężniki najazdowe

3%

6.30

  10 pobocze umocnione kruszywem łamanym

1.00

0,00

  rów prawostronny umocniony
  elementami betonowymi

1:
1

1:1


